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Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance
Academic Year 2022-23

Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance was
conducted by the IQAC with the help of Feedback Committee of the College on
02082023 for the academic year 2022-23. The following points on teaching
learning process were considered for SSS.

Completion of Syllabus by the teachers
Teachers preparedness for the class
Communication skill ol the teacher

Internal evaluation process of the institution
Students Centric methods in teaching-leaming process
Mentoring system

Support system to learn and grow
Proerammes and course outcomes

: 'l'c;;ching effectiveness in the class

10. Teachers support students (SWAC Analysis)
11.Eforts for quality improvement

12.Use of ICT Tools

13.Sugpestions from students
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Analysis of Survey:

Students were asked 10 rate on each of the points on 5 points scale. The various
scales were used for answering the question like ratio, Average to Very Good,

Percentages.

Through this survey, students have given the following suggestion/remarks:

1. Augmentation in the existing library is required

2. Good collection of curriculum related books are required in the library
3. More field visits and study tours shall be arranged

4. More students activities like seminars, workshops shall be conducted
5

. Teaching staff are very supportive
6. Overall performance is good

The Students have given average to good rating in the survey on overall
institutional performance in teaching learning process, which implies they are quite
satisfied with present curriculum and teaching learning process followed in the
college. The suggestions received from the student are discussed with IQAC and

| @AC
co -Ovoinefor
B K (0|LCIEQ

F_’;clga unm

ghaurao Kakatkar Coflege
BELGAUM

Member S of Feed Bacy Commi lRa_
) ol
'p) ,—-—fl P b
5 B
§) " Ashoneg

Scanned with CamScanner
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STUDENT SATISFACTION SURVEY: RESPONSES
2022-23

‘ 1. How much of the syllabus was covered in the class?

2.How well did the teachers prepare for the classes?

185 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

-

LD Copy

O copy
187 responses
‘ @ 8510 100%
@ 701084%
® 551069%
@ 301t054%
@ Below 30%
3. How well were the teachers able to communicate? @ Copy
187 responses
@ Always effective
@ Sometimes effective
® Just satisfactorily
@ Generally neflective
@ Very poor communication
‘ 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers LD Copy
185 responses
‘ ©® Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair
@ Usually unfair
@ Unfair
13. Thei /t hers use d centric methods, such as LD Copy

experiential learning, participative learning and problem solving
thodologies for enhancing learning experiences:

181 responses

@ To a great extent
@ Moderate

® Some what

@ Very little

@ Notatall

4, The teacher's approach to teaching can best be described as

187 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Farr

@ Poor

IO copy

6. Was your performance in assignments discussed with you?

187 responses

@ Everytime

@ Usualy

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

O copy

14. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities:

181 responses

@ strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

0 copy
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7. The institute takes active interest in promoting internship, ILJ Copy
student exchange, field visit opportunities for students:

183 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

8. The teaching and ing p in your instituti 10 copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth:

183 responses

9. Teachers inform you about your expected competencies, course  |L Copy
outcomes and programme outcomes:

184 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task |0 copy
to you:

183 responses

: 3::':;“)/ @ Every ime
@ Moderately @ Usually
@ Marginally @ Occasionally/Sometimes
@ Notatall @ Rarely
@ | don't have a mentor
15. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft IO copy 16. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD IO copy

skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work:

projector, Multimedia, etc. while teaching:

184 responses

181 responses
@ Above 90%
@ To a great extent @ 70-89%
@ Moderate ® 50-69%
@ Some what ® 30-49%
@ Very little @ Below 29%
@ Notatall
11. The teachers ill the pts through examples and LD Copy
applications:
182 responses
@ Every time
® Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
@ Never
17. The overall quality of teaching-learning process in your lD Copy
institute is very good:
184 responses
12. The institution makes effort to engage students in the LD Copy

monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process:

183 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly agree
® Agree

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




